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Herfst Babyslofjes
Garen
Durable Cosy fine, 58% katoen, 42% polyacryl, 50 gr, 105 m
Kleur C: 2172 Cream, 1 bol
Kleur D: 2168 Khaki, 1 bol

Durable Cosy extra fine, 58% katoen, 42% polyacryl, 50 gr, 180m
Kleur A: 2239 Brick: restje
Kleur B: 2172 Cream: restje
Kleur E: 2194 Orange: restje

Haaknaald 
3,5 mm voor de slofjes
2,5 voor de koordjes, pompoenen en de paddenstoelen.

Overige materialen 
Maasnaald
Schaar
Steekmarkeerder
Vulling

Gebruikte steken en afkortingen
2 s in dezelfde s 	meerderen
2 s samenh is minderen, 2 hst samenh; 
1 omslag naald in de s steken, 1 omslag, lus ophalen, 
naald in de vgl s, 1 omslag, lus ophalen, 1 omslag, door 
alle lussen op de naald halen = 1 steek geminderd. 

al 	 achterste lus 
hst 	 half stokje
hv 	 halve vaste
l 	 losse
MA 	 middenachter
M 	 stekenmarkeerder
MR 	 magische ring
nld 	 (haak)naald
s 	 steek / steken
smh	 steken samenhaken
st 	 stokje
v 	 vaste
vgl 	 volgende

Speciale steken
RhstA reliëfhalfstokje achter: omslag, steek naald van achter naar voren en weer naar achteren om aange-
geven s, omslag, haal de omslag naar achter, omslag en haal door 3 s op de nld. 

RhstV reliëfhalfstokje voor: omslag, steek naald van voren naar achteren en weer naar voren om aangegeven 
s, omslag, haal de omslag naar voor, omslag en haal door 3 s op de nld.

Stekenproef
16s en 20 rijen in v  met haaknaald 3,5 = 10x10cm

Moeilijkheidsgraad 
ervaring 

Dit patroon is ontworpen door Tjeempie Designs in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.
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Maattabel
Lengte van het slofje :
Maat 1. 2-6 maanden = 9 cm
Maat 2. 6-12 maanden = 11 cm
Maat 3. 12-18 maanden = 12/13 cm 
Deze maten zijn standaardmaten, niet elk kind is gelijk. Denk eraan dat de hand van haken ook invloed heeft op 
de uiteindelijke maat van het slofje. 

Patrooninfo en tips
Je begint met het haken van de zool en haakt dan naar boven naar de boord toe. Tel steeds mee met de s. Bij het 
eind van een toer lijkt het vaak of er een s overblijft, maar dat is de hv waar je de toer mee sloot en die telt niet 
mee in het aantal s. Je begint en eindigt altijd in de 1e s. Sluit elke toer met 1hv in de 1e s. Begin elke toer met 1l. 
PM in de 1e s en neem die elke toer mee. Zorg ervoor dat als je overgaat op kleur D, dat je precies MA aanhecht, 
anders kom je met de neus van de slof niet goed uit! 

Patroon
Maat 1, met haaknaald 3,5
Toer 1. Met kleur C, 10 l, begin in de 2e s vanaf de nld en haak hierin 2 v, daarna 3 v, 1 hst, 3 st, 7 st in de laatste 
s, nu verder werken aan de andere kant van de s (foto 1), 3 st, 1 hst, 3 v, 2 v in de laatste s, sluit de toer met 1 
hv in de 1e s, (foto 2). -totaal: 25s 
Toer 2. 1l, 2 hst in elk van de vgl 2 s, 8 hst, 2 hst in elk van de vgl 5 s, 8 hst, 2 hst in elk van de vgl 2 s, sluit de 
toer met 1 hv in de 1e s, (foto 3).  -totaal: 34s   
Toer 3. 1l, 1 hst, 2 hst in de vgl s, 11 hst, 2 hst in elk van de vgl 8 s, 11 hst, 2 hst in de vgl s, 1 hst, sluit de toer 
met 1 hv in de 1e s, (foto 4). -totaal: 44s   
Toer 4. Deze toer steek je alleen in de achterste lus van elke s, hierdoor ontstaat een randje. 1l, 44 v, sluit de toer 
met 1 hv in de 1e s. -totaal: 44s   
Toer 5. Deze toer steek je weer in beide lussen van elke s. 1l, 44 v, sluit de toer met 1 hv in de 1e s. -totaal: 44s. 
Foto 5 en 6. Afhechten
Toer 6. Hecht middenachter aan met kleur D. Ook deze toer steek je alleen in de achterste lus van elke s, 1l, 44 v, 
sluit de toer met 1 hv in de 1e s. -totaal: 44s   
Toer 7. Vanaf nu in beide lussen steken van elke s. 1l, 14 hst, dan *2 hst smh, vanaf * in totaal 8 keer, 14 hst, sluit 
de toer met 1hv in de 1e s. -totaal: 36s   
Toer 8. 1l, 12 hst, * 2 hst smh, vanaf * in totaal 6 keer, 12 hst, sluit de toer met 1hv in de 1e s. -totaal: 30s   
Toer 9. 1l, 10hst * 2 hst smh* vanaf *t in totaal 5 keer, 10 hst, sluit de toer met 1 hv in de 1e s. -totaal: 25s   
Toer 10. 1l, 10 hst * 2 hst smh* vanaf *t in totaal 3 keer, 9 hst, sluit de toer met 1 hv in de 1e s. -totaal: 22s   
Toer 11. 1l, 22 hst, sluit de toer met 1hv in de 1e s. -totaal: 22s   
Toer 12. 1l, * 1 RhstV, 1 RhstA, vanaf * in totaal 11 keer, sluit de toer met 1hv in de 1e s. -totaal: 22s   
Toer 13-18. Herhaal toer 11, afhechten. Maak op dezelfde wijze nog een slofje.

Maat 2, met haaknaald 3,5
Toer 1. Met kleur C, 12 l, begin in de 2e s vanaf de nld en haak hierin 2 v, daarna 3 v, 2 hst, 4 st, 7 st in de laat-
ste s, nu verder werken aan de andere kant, 4 st, 2 hst, 3 v, 2 v in de laatste s, sluit de toer met 1 hv in de 1e s. 
-totaal: 29s 
Toer 2. 1l, 1 hst, 2 hst in de vgl s, 9 hst, 2 hst in elk van de vgl 7 s, 9 hst, 2 hst in de vgl s, 1 hst. Sluit de toer met 
1 hv in de 1e s. -totaal: 38s   
Toer 3. 1l, 1hst, 2 hst in de vgl s, 13 hst, 2 hst in elk van de vgl 8 s, 13 hst, 2 hst in de vgl s, 1hst, sluit de toer 
met 1 hv in de 1e s, (foto 4). -totaal: 48s   
Toer 4. Deze toer steek je alleen in de achterste lus van elke s, hierdoor ontstaat een randje. 1l, 48 v, sluit de toer 
met 1 hv in de 1e s. -totaal: 48s   
Toer 5. Deze toer steek je weer in beide lussen van elke s. 1l, 48 v, sluit de toer met 1 hv in de 1e s. -totaal: 48s. 
Toer 6. 1l, 48 v, sluit de toer met 1 hv in de 1e s. -totaal: 48s. Afhechten.
Toer 7. Hecht middenachter aan met kleur D. Ook deze toer steek je alleen in de achterste lus van elke s, 1l, 48 v, 

Dit patroon is ontworpen door Tjeempie Designs in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.
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sluit de toer met 1 hv in de 1e s. -totaal: 48s   
Toer 8. Vanaf nu in beide lussen steken van elke s. 1l, 16 hst, dan *2 hst smh, vanaf * in totaal 8 keer, 16 hst, sluit 
de toer met 1hv in de 1e s. -totaal: 40s   
Toer 9. 1l, 14 hst, * 2 hst smh, vanaf * in totaal 6 keer, 14 hst, sluit de toer met 1hv in de 1e s. -totaal: 34s   
Toer 10. 1l, 13 hst * 2 hst smh* vanaf *t in totaal 4 keer, 13 hst, sluit de toer met 1 hv in de 1e s. -totaal: 30s   
Toer 11 1l, 12 hst * 2 hst smh* vanaf *t in totaal 3 keer, 12 hst, sluit de toer met 1 hv in de 1e s. -totaal: 27s   
Toer 12. 1l, 27 hst, sluit de toer met 1hv in de 1e s. -totaal: 27s   
Toer 13. 1l, * 1 RhstV, 1 RhstA, vanaf * in totaal 13 keer, 1 RhstV,  sluit de toer met 1hv in de 1e s. -totaal: 27s   
Toer 14-19. Herhaal toer 13, afhechten. Maak op dezelfde wijze nog een slofje.

Maat 3, met haaknaald 3,5
Toer 1. Met kleur C, 14 l, begin in de 2e s vanaf de nld en haak hierin 2 v, daarna 4v, 2 hst, 5 st, 7 st in de 
laatste s, nu verder werken aan de andere kant, 5 st, 2 hst, 4v, 2v in de laatste s, sluit de toer met 1hv in de 1e s. 
-totaal: 33s
Toer 2. 1l, 2 hst in elke van de volg 2 s, 12 hst, 2 hst in elk van de volg 5 s, 12 hst, 2 hst in elke van de volg 2 s, 
sluit de toer met 1hv in de 1e s. -totaal: 42s
Toer 3. 1l, 1 hst, in de volg s: 1hst +1st, 15 st, 2st in elk van de volg 8 s, 15 st, in de volg s: 1 st, 1 hst, 1hst, sluit 
de toer met 1hv in de 1e s. -totaal: 52s
Toer 4. Deze toer steek je alleen in de achterste lus van elke s, hierdoor ontstaat een randje. 1l, 52 v, sluit de toer 
met 1 hv in de 1e s. -totaal: 52s   
Toer 5. Deze toer steek je weer in beide lussen van elke s. 1l, 52 v, sluit de toer met 1 hv in de 1e s. -totaal: 52s. 
Toer 6. 1l, 52 v, sluit de toer met 1 hv in de 1e s. -totaal: 52s. Afhechten
Toer 7. Hecht middenachter aan met kleur D. Ook deze toer steek je alleen in de achterste lus van elke s, 1l, 52 
hst, sluit de toer met 1 hv in de 1e s. -totaal: 52s   
Toer 8. Vanaf nu in beide lussen steken van elke s. 1l, 18 hst, dan *2 hst smh, vanaf * in totaal 8 keer, 18 hst, sluit 
de toer met 1hv in de 1e s. -totaal: 44s   
Toer 9. 1l, 16 hst, * 2 hst smh, vanaf * in totaal 6 keer, 16 hst, sluit de toer met 1hv in de 1e s. -totaal: 38s   
Toer 10. 1l, 14 hst * 2 hst smh* vanaf *t in totaal 5 keer, 14 hst, sluit de toer met 1 hv in de 1e s. -totaal: 33s   
Toer 11. 1l, 13 hst * 2 hst smh* vanaf *t in totaal 4 keer, 12 hst, sluit de toer met 1 hv in de 1e s. -totaal: 29s   
Toer 12. 1l, 29 hst, sluit de toer met 1hv in de 1e s. -totaal: 29s   
Toer 13. 1l, * 1 RhstV, 1 RhstA, vanaf * in totaal 14 keer, 1 RhstV, sluit de toer met 1hv in de 1e s. -totaal: 29s   
Toer 14-20. Herhaal toer 13, afhechten. Maak op dezelfde wijze nog een slofje.

Pompoentje, maak er twee, met haaknaald 2,5
Rij 1. Met kleur E. 9l, begin in de 2e l vanaf de nld, 2 hv, 4 v, 2 v. -totaal: 8s
Rij 2. Haak vanaf nu bij elke toer en bij elke s, alleen in de achterste lus. 1l, keren, 2 hv, 4 v, 2 v. -totaal: 8s
Rij 3-14. Herhaal toer 2, afhechten, lange draad laten voor het dichtnaaien. Foto 7+8.
Steeltje, maak er twee 
Rij. Met kleur D, 4l, afhechten, lange draad laten voor het aannaaien

Paddenstoel maak er twee, met haaknaald 2,5
Je haakt in de rondte, je sluit de toeren niet en haakt geen l aan het begin van de toer
De stam met kleur B
Toer 1. MR, 3v in de ring. -totaal: 3s.  PM in 1e s.
Toer 2. 2 v in elke s. -totaal: 6s.  
Toer 3. *1v, 2v in de volg s, vanaf * in totaal 3 keer. -totaal: 9s.  
Toer 4. *1v, 2v in de volg s, 1v, vanaf * in totaal 3 keer. -totaal: 12s.  
Toer 5. 12v.  -totaal: 12s.  
Toer 6. * 3v, 2v in de volg s, vanaf * 3 keer. -totaal: 15s. Afhechten, opvullen.

Dit patroon is ontworpen door Tjeempie Designs in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.
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De hoed met kleur A
Toer 1. MR, 5 v in de ring. -totaal: 5s.  PM in 1e s.
Toer 2. *1v, 2v in de volg s, vanaf * in totaal 2 keer, 1v. -totaal: 7s.  
Toer 3. *1v, 2v in de volg s, 1v, vanaf * in totaal 2 keer, 1v. -totaal: 9s.  
Toer 4. * 1v, 2v in de volg s, 1v*, vanaf * 3 keer in totaal. -totaal: 12s.  
Toer 5. * 3v, 2v in de volg s, vanaf * 3 keer in totaal. -totaal: 15s.  Opvullen. Niet afhechten, de hoed nu aan de 
stam vasthaken, steek aan steek, stevig opvullen en alle draden afhechten.
Maak nu vlekjes op de hoed met kleur B; Maak 2 of 3 steekjes over 1 of 2 s van de hoed. Zorg dat de steken naast 
elkaar en niet over elkaar komen. Verdeel ze naar eigen inzicht. Maak er net zo veel als dat je mooi vindt.

Afwerking
1. Met kleur B, haak 100 l, begin in de 2e s vanaf de nld en haak 99 hv, afhechten. Maak 2 van deze koorden.
2. Rijg elk koord door de 1e toer met de 1 RhstV, 1 RhstA van elk slofje, begin middenvoor en eindig middenvoor.    	
   Foto 9.
3. Naai aan het ene kant van het koordje de paddenstoel en aan de andere de pompoen. Foto 10.
4. Doe hetzelfde bij het andere slofje maar nu in spiegelbeeld.  
5. Zorg dat alles stevig vastzit.
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Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.
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